



Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal  
Szentendre, Városház tér 3.  
2000

Összeállította: Önkormányzati és Ügyfélszolgálati Iroda

**Összefoglaló**  
**a Jóléti Bizottság,**  
valamint  
**a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság**  
**2020. december 15-i megbeszéléséről**

**1. Előterjesztés a 2021. évi igazgatási szünet elrendeléséről, a 2021. évi munkaszüneti napok körüli ügyfélfogadási rendről, valamint a Közszolgálati Tisztviselők Napja munkaszüneti nappá nyilvánításáról szóló .../2020. (...) önkormányzati rendelet megalkotásáról**

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a rendelettervezetben foglaltakkal egyetért, azzal a kiegészítéssel, hogy a polgármester vizsgálja meg, mi a fedezete a közigazgatási szünet szabadságköltésének. *(5 igen)*

**2. Előterjesztés az AQUAPALACE Kft. likviditási helyzete miatt szükségessé vált támogatási igényről**

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért. *(5 igen)*

A Jóléti Bizottság a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért. *(4 igen)*

**3. Véleménykérés a szociális és egészségügyi keret felhasználásáról**

A Jóléti Bizottság a szociális és egészségügyi keret felhasználására a következő javaslatot teszi:

A Bizottság a december 7-i online megbeszélésen a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szentendrei Csoportjának és a Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezetének támogatását javasolta egymillió forint, illetve 390 ezer forint összegben. Az azóta beérkezett igények alapján a javasolják a Szentendrei Péter-Pál Alapítvány Karitás Csoportjának egymillió, a Gondozási

Központ Védőnői Szolgálatának 1 millió 151 ezer, és a Dunakanyari Család-és Gyermekjóléti Intézmény 400 ezer forinttal való támogatását. Így a fenti keretből felhasználásra kerül 5 millió 470 ezer forint, tehát marad 260 ezer forint összeg.

A sport keret felhasználása kapcsán, a Bizottság támogatja, hogy – amennyiben a város költségvetése azt elbírja – az alap felét, másfél millió forint összeget a hat állami fenntartású iskola sporteszköz-fejlesztésre létszámarányosan kapja meg. Dr. Almási Csilla bizottsági tag hangsúlyozottan kéri, hogy saját kisebbségi véleménye is kerüljön a polgármester elé, miszerint a sport keret teljes összegével az állami iskolákat javasolja támogatni.

Szentendre, 2020. december 15.


**Készítette:**



**Háromszéki Judit**

bizottsági ügyintéző

**Ellenőrizte:**



**dr. Remele Antónia**

irodavezető